



Свою футбольную карьеру один из ведущих тренеров Турции Шенол Гюнеш начал в любительской команде города Трабзон «Эрдогду Генчлик» в качестве вратаря. Позже Гюнеш перешел в профессиональный клуб «Трабзонспор», где сыграл 15 сезонов и завоевал в период 1975-1984 шесть чемпионских титулов.

Завершив свою карьеру игрока, Шенол Гюнеш не расстался с футболом. Он остался в «Трабзонспор» на должности помощника тренера. А в 1994 Гюнеш занял пост главного тренера родной команды. Однако в 1996 году после поражения «Трабзонспор» в борьбе за чемпионский титул Гюнеш оставил свой пост. Несколько сезонов он поочередно тренировал команды: «Болуспор» и «Истабулспор», возвращался на некоторое время снова в «Трабзонспор», затем был клуб «Антальяспор» и команда «Сакарьяспор».

С 2000 по 2004 Шенол Гюнеш был главным тренером сборной Турции. Под его руководством впервые за 48 лет сборная Турции пробилась в финальный розыгрыш мундиалю, а также стала бронзовым призером Чемпионата мира-2002. За такие успехи Гюнеш был удостоен по версии УЕФА звания «Тренер 2002 года».

В 2004-2006 Шенол Гюнеш возглавил «Трабзонспор». Однако после нескольких неудач он подписал контракт с клубом «Сеул», по истечении которого снова вернулся в родной «Трабзонспор».